ШКОЛЬНАЯ  ОЛИМПИАДА ПО ОКРУЖАЮЩЕМУ МИРУ                                    3 КЛАСС 2012 год
   Ф.И. ______________________________________________
1. Соедини стрелками части предложений.
Олень, медведь, лиса, волк…                 - это животные тундры.

 Заяц, олень                                               - это животные лесов.
Песец, лемминг…                         - это растительноядные животные
2. Почему в поле живёт мало зверей?

А) Мало пищи;  Б) Много врагов;  В) Открытая местность.

3. Кто где живёт? Соедини стрелками.

Коростель                            - в поле;                                                                                
Енот                                       - в лесу;
Канюк                                  - на лугу.

4. Смена времён года зависит от: 
А) движения Земли вокруг Солнца;  
Б) движения Земли вокруг своей оси.

5. В каждом ряду зачеркни «лишнее».

А) Днепр, Волга, Байкал, Енисей.       

Б) Юг, запад, право, север.

В) Антарктида, Франция, Африка, Европа.    
Г) Петербург, Индия, Россия, Германия.

6. Соедини с помощью стрелок слова из двух столбиков:
звезда


Москва

планета

    Алексеевское

материк

    Земля

страна

    Солнце

столица
          Южная Америка

село

          Россия
7. Укажи части горы.
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8. Вставь пропущенные стадии развития животных:

а) икринка, малек,                               ;

б) яйцо, ____________,
куколка, жук;

в) икринка,  _______________,   лягушка;

9. Подпиши органы растения:
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10. Как называется совокупность всех неровностей земной поверхности.     ______________________________________
12. Что такое огнедышащие горы?  _____________________
13. Всегда ли на высоких горах бывает снег? Почему?

_______________________________________________________

ШКОЛЬНАЯ  ОЛИМПИАДА ПО ОКРУЖАЮЩЕМУ МИРУ
Ответы 3 КЛАСС 2011 год.
1. Соедини стрелками части предложений. (по 1 баллу)
Олень, медведь, лиса, волк…                 - это животные тундры.

   Заяц, олень….                                          - это животные лесов.                                            

Песец, лемминг…                                     - это растительноядные животные

2. Почему в поле живёт мало зверей? ( 1 балл)

А) Мало пищи; Б) Много врагов; В) Открытая местность.
3. Кто где живёт? Соедини стрелками. (по 1 баллу)
Коростель                            - в поле;

                                    - в лесу;
Енот

Канюк                                  - на лугу.

4. Смена времён года зависит от: ( 1 балл)
А) движения Земли вокруг Солнца; Б) движения Земли вокруг своей оси.
5. В каждом ряду зачеркни «лишнее». (по 0,1 балла)
А) Днепр, Волга, Байкал, Енисей. Б) Юг, запад, право, север.

В) Антарктида, Франция, Африка, Европа. Г) Петербург, Индия, Россия, Германия.

6. Соедини с помощью стрелок слова из двух столбиков: (по 1 баллу)
звезда


Москва

планета


Алексеевское

материк


Земля

страна




столица


Солнце




Южная Америка

село


Россия

7. Укажи части горы. ( 1 балл)
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Ответ: 1 – вершина, 2 – склон, 3 – подошва.

8. Вставь пропущенные стадии развития животных: (по 0,1 балла)
а) икринка

малек

рыба;

б) яйцо

личинка
 куколка
     жук;

в) икринка
головастик 

лягушка;

9. Подпиши органы растения: ( 1 балл)
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Ответ: 1 – корень, 2 – лист, 3 – стебель, 4 – цветок.

10. Как называется совокупность всех неровностей земной поверхности.     Рельеф. ( 1 балл)
12. Что такое огнедышащие горы?  Вулканы. ( 1 балл)
13. Всегда ли на высоких горах бывает снег? Почему? Да, вершины высоких гор покрыты «вечным снегом», так как солнечные лучи не нагревают вершины гор. ( 1 балл)
